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                                               УВАГА   ВСІМ !

Державна служба з надзвичайних ситуацій                
                           І Н Ф О Р М У Є,   З А С Т Е Р І Г А Є 

ОПОВІЩЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ПРО НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Оповіщення населення здійснюється за допомогою електросирен, мережі радіомовлення всіх діапазонів частот і видів модуляції та телебачення. 
Термінова інформація стосовно загрози або виникнення надзвичайної ситуації передається після уривчастого звучання електросирен, яке означає "Увага всім!".

 "УВАГА ВСІМ!" - це головний сигнал цивільної оборони.
Подається включенням сирен, а також інших сигнальних засобів, для привернення уваги населення в екстремальних випадках.
Почувши цей сигнал, негайно увімкніть гучномовець, радіоприймач або телевізор і слухайте повідомлення.
Сигнали оповіщення ЦЗ, повідомлення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, інформація про дії в умовах надзвичайної ситуації доводяться до працівників підприємств, установ, організацій, населення всіма наявними засобами зв'язку, мовлення, оповіщення.
Тексти звернення до населення передаються державною мовою та мовою, якою користується більшість населення в певному регіоні.
Інформація передається протягом 5 хвилин після подачі звукових сигналів (сирени, гудки і т.ін.).

Вислухавши це повідомлення, кожний громадянин повинен діяти без паніки і метушні у відповідності з отриманими вказівками. Обов'язково попередьте своїх сусідів про отриману інформацію.
Повідомлення включає: місце і час виникнення надзвичайної ситуації; розміри та масштаби НС; час початку та прогнозовану тривалість дії факторів ураження; територія (райони, масиви, вулиці, будинки і т.д.), яка потрапляє в осередки (зони) ураження; порядок дій при надзвичайних ситуаціях; інша інформація.
Залежно від надзвичайної ситуації повідомлення відрізняються одне від одного. Зміст кожного повідомлення буде залежати від екстремальних умов, розмірів, тривалості та масштабів можливих наслідків надзвичайної ситуації, ступеню небезпеки факторів ураження для населення та порядку проведення рятувальних та інших невідкладних аварійно-відновлювальних робіт.
Кожний громадянин повинен знати телефон служби порятунку --  (101).



